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2014年小学三年级下册数学期中考试题（苏教版）

一、口算题：10%

20×40= 32×10= 0÷2= 800÷4=

480÷2= 85-57= 10×65= 36+43=

0×78= 30×23= 45×20= 50×80=

11×70= 400÷5= 630÷3= 0+99=

240÷6= 640÷8= 22×40= 240÷8÷6=

二、填空题：(第5题2分，其余一空1分)22%

1、595÷5的商是( )位数，商的最高位在( )位上。

2、□40÷5要使商是两位数，□最大填( );要使商是三位数，□最小填( )。

3、4□8÷4中，要使商的中间有0，□里可以填( )。

4、一个数(不为0)乘以一个三位数，积可能是( )位数，也可能是( )位数。

5、下面的年份中哪些是闰年?将闰年圈出来：

1988年 1999年 1959年 2000年

1965年 1900年 2004年 1998年

6、我国将在( )年举办奥运会，这一年是( )年(填平年或闰年)

7、⑴小名是劳动节前三天出生的，他的生日是( )月( )日;

⑵小红的生日是建军节那天，她的生日是( )月( )日，在她出生的这个季节的节日还有( );

⑶小华的生日是闰年二月最后一天 ，他的生日是( )月( )日;

⑷小兰是植树节那天出生的 ， 她的生日是( )月( )日。

8、填上合适的单位：

⑴一个小学生大约重25千克，40个小学生大约重1( );

⑵一筐稻谷大约重40( );

⑶天安门城楼高约35( );长江大桥长7( )。

9、( )吨=3000千克 9米=( )厘米

三、连线题：(3+4+3)10%

1、把4个同样大小的正方体搭成右边的样子，下面的图形分别是从哪一面看到的?

从侧面看 从正面看 从上面看

2、将下面正确的结论连起来：

68×35 •得数大约是2700

41×57• •得数比1800大，比2800小

652÷8• •得数大约是80多

31×91• •得数比2000多，比3000小

3、 将“平移”与“旋转”与具体的运动连起来：

升旗 钟摆的运动

平移

风扇叶片的运动 火车的运动

旋转

缆车的运动 把握汽车的方向盘

四、操作题：将下面的图形向左平移6格(在下面的方格图上画出来)。2%

五、判断题：6%

1、75×48=48×75 ( )

2、0乘任何数得0，0除以任何数也得0。 ( )

3、公历年份是4的倍数的一定是闰年。 ( )

4、教师节在每年的第三季度。 ( )

5、848÷4÷2=848÷8 ( )

6、三位数除以一位数，商一定是三位数。 ( )

六、计算：20%

36×58= 60×75= 39×13=

验算：

520÷4= 504÷5= 413÷7=

验算：

七、应用题：30%

1、有540节电池，每盒装4节，130个盒子够装吗?

2、王师傅加工一批零件，每小时加工85个，一天工作8小时，一周可以加工多少个?

3、汽车销售公司从今年2月26日到3月4日共销售汽车112辆，平均每天销售汽车多少辆?

4、小明与小华4天共写了160个毛笔字，平均每人每天写多少个?

5、李老师带了4000元钱去买桌椅，每套课桌椅98元，要买42套，李老师带的钱够吗?

6、如果每人每天节约2千克水，一个三口之家一年大约节约多少吨水?你打算怎么节约用水?
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